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HÍRLEVÉL

2024. november

Tisztelt Kollégák!

„Communicare necesse est”

A hatékonyabb információáramlást elősegítendő, a Tehetségsegítő

Tanács Hírlevelet indít, tagjai számára. A 2024. novemberi az első

szám.

Kérjük, hogy a SZETT híreket, eredményeket és aktualitásokat

minden hónap 5-ig szíveskedjetek megküldeni.

A hírlevél minden hónap 10-én kerül közreadásra, email formájában.

Köszönjük az együttműködést.
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FRISS HÍREK, KÖZELGŐ ESEMÉNYEK
SZE intézményi TDK Konferencia és Tehetségnap

MECENATÚRA projekt

A Doktorandusz Önkormányzat programja a

Tehetségnap keretében

Szakkollégiumi Fórum
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Felkészítő képzések
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Országos Tudományos Diákköri Tanács Fórum
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2024. november 26-án kerül megrendezésre a TDK
Konferencia és Tehetségnap. Az ETDT az absztraktok
beérkezése óta szorgosan dolgozik azon, hogy minden
jelentkező számára megfelelő szekciót alakítson, szakmai
zsűrivel. November 4-én beérkeztek a kész pályamunkák, amik
kiküldésre kerültek a bírálók számára. Az értékelők személyét
szintén a kari TDT-k határozták meg hatalmas precizitással. A
bírálatok november 20-ig fognak beérkezni, de ez idő alatt is
számos feladatot lát el az ETDT a konferencia szervezése
kapcsán. 
A Konferencia délutánján megrendezésre kerül a Tehetségnap
is, melynek célja a tudományos pályában rejlő lehetőségek
népszerűsítése. Számos programmal készülünk az
érdeklődőknek. A végleges programterv a td.sze.hu-n lesz
elérhető a hét folyamán.

https://tdk.sze.hu/tmdk-es-tehetsegnap-2024-november-26

FRISS HÍREK, KÖZELGŐ ESEMÉNYEK
SZE intézményi TDK Konferencia és Tehetségnap

2024. november 26.
MECENATÚRA projekt 

A SZETT elnyerte a Mecenatúra C pályázatot, e címmel: A
tudomány vonzásában – fiatal tudósok a közösségért
A MECENATÚRA (MEC_24) projekt keretében a Széchenyi
István Egyetem Tudományos és Művészeti Diákköre és
Tehetségsegítő Tanácsa oktatási podcast, online előadás (TED
Talk) sorozatot indít. Az Egyetem 9 kara és kutatóhelyei számos
tudományterületet képviselnek (többek között állam- és jog-,
gazdaság-, műszaki-, társadalom-, sport-, egészség-, agrár-,
pedagógia- és művészettudomány). Az itt folyó kutatásokba az
egyetemisták is bekapcsolódnak: mentoraik útmutatásával a
tudományos kutatás első lépéseit teszik meg. E munkák
eredményei bemutatására kiváló alkalom az Egyetemen
évente kétszer megrendezésre kerülő Tudományos Diákköri
Konferencia. A projekt keretében a legeredményesebb
hallgatók munkáinak legfrissebb és leginkább közérdeklődésre
számot tartó eredményei kerülnek bemutatásra, online videó
sorozatban, amelyek az Egyetem youtube csatornán lesznek a
széles közönség számára elérhetők.
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FRISS HÍREK, KÖZELGŐ ESEMÉNYEK

A Doktorandusz Önkormányzat a TDK nap délutáni programjainak keretein belül "workshop"-ra invitálja a hallgatókat

Itt a helyed ha:
· Mindenhol a mesterséges-intelligenciáról hallasz, de tisztábban látnál a "zavarosban"?
· Lehet etikusan is használni?
· Segíthet a kutatásban? Mit szabad és mit nem?
· Esetleg kíváncsi vagy az egyetem Doktori Iskoláira és érdekel a doktori képzés?

Ezekre és még sok más kérdésedre is választ kaphatsz a program keretein belül.
Látogass el az ÚT114-es terembe november 26-án 14:00-16:00 között!
Várunk szeretettel.

Szakkollégiumi Fórum SZETT Fókusz 

2024. november 12-én ismét Szakkollégiumi Fórum kerül
megrendezésre, ahol a Kollégiumi elhelyezés egységesítése
lesz a főszerepben.

2024. december 9. 14 órakor (a Kantharoszt szervező) civil
szervezetek és szakkollégiumok kölcsönös bemutatkozására
lesz lehetőség, a tehetségsegítés jegyében. Helyszín az IS101.
Várjuk a szakkollégiumok visszajelzését a részvételükről,
delegáltjaikról.
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HÍREK LEZAJLOTT ESEMÉNYEKRŐL

Felkészítő képzések SZETT Tehetségalap
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A félév során a TDK Konferenciára készülő hallgatóknak
ismét felkészítő képzéseket szerveztünk magyar és angol
nyelven. A felkészítőket idén is az Egyetem munkatársai
tartották.

A felkészítő időpontjai és témái a következők voltak:
1. Témaválasztás, absztrakt írás (2024.09.18 16:00)
2. Források, könyvtári adatbázisok (2024.10.02 16:00)
3. Tudományos dolgozat tartalmi és formai követelményei
(2024.10.16 16:00)
4. Adatbányászat: a digitális kompetenciák elmélyítése
(2024.10.30 16:00)
5. Prezentáció és előadástechnika (2024.11.06 16:00)

Az Alaphoz 1 pályázat érkezett. A hallgató mérési eszközeinek
beszerzését tudtuk támogatni a rendelkezésre álló
forrásunkból. Sajnos az erre a célra felhasználható összeg
apad, ezért ha valamely tagszervezetnek van lehetősége
forrást szerezni az Alap számára, kérjük, jelezze.
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Országos Tudományos Diákköri Tanács Fórum (2024. október 17-18., Pécsi Tudományegyetem)
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A Fórumon a Széchenyi István Egyetem Tudományos és Művészeti Diákköri Tanácsának
tagjai vettek részt személyesen vagy online formában.
A nap nyitásaként egy OTDT ülésen voltak jelen a meghívottak, melyen elhangzottak a 37.
OTDK információi és újításai. Megtudhattuk, hogy az otdt.hu megújult, felhasználóbaráttá
vált. Valamint azt is, hogy angolul is elérhető lesz az összes szekció felhívása, ezáltal könnyítve
a nemzetközi hallgatók nevezési folyamatát. A délután folyamán sor került plenáris ülésre is,
ahol az OTDT elnöke, a Pécsi Tudományegyetem rektora, a fiatalokért felelős helyettes
államtitkár köszöntötte a Fórum résztvevőit. A köszöntő után jó gyakorlatokat ismerhettünk
meg a TDK népszerűsítésére, a tudományos életpályára való bevonzásra. Az OTDT 4 egyetem
rektorát kérte fel a tapasztalatok, módszerek megosztására (PTE, BME, ME, PE). A következő
blokkban egy kerekasztal-beszélgetés következett, hallgatókat, doktoranduszokat, rektorokat
bevonva, moderátora Szendrő Péter professzor úr, az OTDT örökös elnöke volt. A beszélgetés
témája a TDK-ban rejlő lehetőségek, a mostani hallgatók nézőpontjának megértése és a TDK-
ba való bevonzásának módjai voltak. A napot a szakmai bizottságok ülései zárták, ahol a 16
bizottság tagjai egyeztettek a 37. OTDK szervezése, követelményei, jó gyakorlatai kapcsán.
2024. október 18-án a SZE kollégái részt vettek az előző napi tudományterületek által
megfogalmazott kérdések, javaslatok megvitatásán, majd a délelőttöt zárva plenáris ülésen,
ahol az OTDK fontos részletei és motiváló gondolatok zárták a programot.
A 2026-ban rendezendő OTDT Fórum szervezésének jogát a Széchenyi István Egyetem
nyerte el.

HÍREK LEZAJLOTT ESEMÉNYEKRŐL

A Széchenyis delegáció egy
csoportja az OTDT Fórumon.
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10 éves Széchenyi István Egyetem Tehetségsegítő Tanácsa
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2014-ben alakult meg a Széchenyi István Egyetem Tehetségsegítő
Tanácsa, amelynek célja a bármely területen megnyilvánuló tehetség
felismerése, fejlesztése, a tehetségek produktumainak hasznosulása, a
tehetséggondozó programok összehangolása, az erőforrások bővítése
– a lehető legszélesebb társadalmi összefogással. A tanácsban a
tehetségsegítés iránt elkötelezett szakemberek, szervezetek,
szervezeti egységek, műhelyek, programok képviselői működnek
együtt. Kapcsolódik a Magyar Géniusz Integrált Tehetségsegítő
Program hálózatához is. A tanács munkájának is köszönhetően az
egyetem a legmagasabb minősítésű, akkreditált kiváló
tehetségpontként segíti a hallgatók előrehaladását. Az elmúlt 10
évben a Tanács jelentős erőkkel gyarapodott, több mint 40 belső
szervezeti egység közös platformja. Az Nemzeti Tehetségprogram
(NTP) pályázatinak támogatásával számos kapcsolatépítő programot
valósított meg.

HÍREK LEZAJLOTT ESEMÉNYEKRŐL

A Széchenyi István Egyetem idén tízéves Tehetségsegítő
Tanácsának tagjai nemrégiben együttműködést segítő
tréningen fejlesztették magukat. (Fotó: Adorján András)
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Várjuk a híreket, eredmények, közérdekű információkat.
Sok közös sikert kívánunk.

 
Dr. Konczosné Prof. Dr. Szombathelyi Márta, ETDT és SZETT elnök, kszm@sze.hu

Kocsis Dóra, ETDT és SZETT, titkár, kocsis.dora@sze.hu
 

https://tdk.sze.hu/mi-a-tehetsegsegito-tanacs


